

Zaposleni v Cinkarni Celje opozarjajo pred prodajo

RA SLOVENIJA 1, 27.01.2015, DOGODKI IN ODMEVI, 15.39

Prodaja podjetij s seznama 15 se bo, kot so večkrat poudarili najvišji predstavniki vlade, nadaljevala kljub precejšnjemu odporu v politiki in javnosti. Še eno podjetje, za katerega zaposleni ne vedo zakaj ga država prodaja, čeprav zelo dobro posluje in je dobro upravljano, je Cinkarna Celje. Ta mesec naj bi uprava opravila pogovore z možnimi kupci, a so ti zaradi nepričakovanih dogodkov začasno odloženi. Simeona Rogelj.

SIMEONA ROGELJ: Podjetje s 140-letno tradicijo, 1000 zaposlenimi, nadpovprečnimi plačami in visoko donosnostjo je samo v zadnjih štirih letih v proračun vplačalo 30 milijonov evrov, zato se zaposleni sprašujejo zakaj država prodaja dobro upravljano Cinkarno Celje. Sindikalist Marin Žagar.

MARIN ŽAGAR: Smernice OECD-ja govorijo, da smo lastniki premoženja državljani, politika pa zdaj dela kontra državljanom in kontra delavcem.

ROGELJ: Država bi po trenutni borzi ceni za Cinkarno lahko iztržila 60 milijonov evrov, če pa bi novi lastnik odpustil polovico zaposlenih, kdo so potencialni kupci prodajalci ne razkrivajo, bi to državo stalo okoli 20 milijonov evrov na leto, so izračunali.

ŽAGAR: Nam se ne zdi prav in se bomo borili, da to ne bo šlo po tej poti.

ROGELJ: Kako se bodo organizirali ne povedo. Sicer pa so eden od dejavnikov tveganja, ki bi lahko vplival na ceno delnice odprta okoljska vprašanja, s katerimi se soočajo v družbi in so za njihovo razreševanje že rezervirali 17 milijonov evrov. Kako bo te probleme reševal novi lastnik ni znani. **Mali delničarji**, ki imajo v Cinkarji 15 odstotkov pa pravijo, da podjetja ne bodo prodali za vsako ceno. Rajko Stankovič.

RAJKO STANKOVIČ: Sigurno nismo za razprodajo, ampak za pametno privatizacijo. Seveda upamo, da bo prevzel nek strateg, ki bo nadaljeval proizvodnjo na obstoječem okolju in morda še razvijal Cinkarno Celje.

ROGELJ: Neuradno naj bi bil eden od kupcev tudi poljska skupina Azoti, ki je v državni lasti. Težko bi v tem primeru govorili o privatizaciji. Sindikalisti pa še pričakujejo, da bo novi lastnik upošteval njihove zahteve, med drugim bizarno, a vendar, da slovenski jezik ostane uradni jezik, ki se uporablja v družbi.